



//Актуально

ИЗ ШКОЛЫ – В ДЕПУТАТЫ

Окончить школу и сразу окунуться в мир политики. Такую возможность могут получить 18-летние юноши и девушки.

стр. 2>>>



// Ольга ПЯТУНИНА

НА ЗАЩИТЕ ИНТЕРЕСОВ НАСЕЛЕНИЯ

На заседании городской комиссии речь шла о том, как силами сотрудников милиции, в частности участковых, поддерживать порядок в городе.

стр. 2>>>



// Александра ПАШИНА

НОВОЕ О ПЕНСИЯХ

1 января 2010 года вступают в силу два федеральных закона.

стр. 3>>>



// Накануне события

КАЛЛЫ ДЛЯ МАРЬ ИВАННЫ...

С какими цветами идти в школу?

стр. 4>>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
27 августа 2009
№ 156
(20829)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Когда лечение в радость

// В.САЛДАЕВА, В.ДЕРКАЧ

Яблочный Спас всем здоровья припас!

В рамках социальной программы для пенсионеров нашего города не так давно было открыто гериатрическое отделение в новом медицинском центре, что находится по ул.Калинина, 25. Данная служба стала еще одним убедительным доказательством реальной заботы о пожилых людях. Даже небольшой срок лечения в стационаре дает хорошую возможность для профилактики и определения основных направлений в лечении того или иного заболевания. Оснащенный тренажерами и спортивными снарядами ЛФК, где можно проводить индивидуальные занятия, разнообразный спектр бесплатных лечебных процедур в физкабинете, предусмотренное режимом чаепитие для пациентов, уютный интерьер, негромкая приятная музыка, цветы, доброжелательное и внимательное отношение со стороны медицинского персонала центра – все это настраивает на хороший лад и выздоровление. А сколько впечатлений мы получили 19 августа, когда праздновался Яблочный Спас! В фойе центра собрались все – и пациенты, и медики. Музыка, смех, аромат яблок и груш, на столах – всевозможные блюда и лакомства... Щелкают фотоаппараты, самые яркие моменты праздника фиксирует телевидение, отец Вадим освящает яства, и непрерывным потоком идут друг за другом поздравления, стихи, песни и конкурсы. Сколько положительных эмоций подарил нам этот праздничный день! Хочется сказать огромное спасибо всем организаторам замечательного торжества, ведь так много значит для пожилого человека внимание, уважение, искренняя забота и ласковое слово. Так держать!

Один момент

Бизнес-корректировка

Предприниматели редактируют закон о торговле.

В конце июля в Госдуму был направлен текст проекта закона о федеральной торговле. Участники рынка поспешили внести в него коррективы. Закон о торговле, который разрабатывался около пяти лет, должен, согласно плану правительства, вступить в силу в конце октября. Критичной для розницы оказалась статья №16 «Ограничение действий по приобретению торговыми сетями новых торговых объектов». Поставщики были удивлены отсутствием нормы, регулирующей права и обязанности сетей и поставщиков. В исходном варианте соответствующий пункт был, и речь в нем шла о запрете для торговых сетей устанавливать цены на товар ниже цены поставки без предварительной договоренности с производителем и поставщиком. Когда сеть устраивает промоакцию и наклеивает супердешевый ценник на товар, работая с минусовой наценкой, другие сети приходят к поставщику и требуют понизить отпускную стоимость товара, чтобы тоже иметь возможность продавать его дешево. Кроме того, производители переживают, что из-за снижения цены в рознице будет страдать репутация бренда. Исключение, по их словам, может составлять только совместная промоакция розницы и производителя или ситуация, когда у товара истекает срок годности. Поставщики собираются требовать возврата данного пункта в текст федерального закона. Кроме того, они намерены просить чиновников об изменении пункта, устанавливающего максимальную отсрочку по платежам за алкогольную и табачную продукцию – 75 дней с момента приема товара покупателем. В целом довольны текстом законопроекта сельхозпроизводители, если не считать положения о распределении рисков, не нашедшего отражения в законе.

Уважаемые жители города!

Центр эстетического воспитания детей «Камертон» объявляет набор учащихся в класс арфы на 2009-2010 учебный год. Прослушивания состоятся 27, 28 августа, 3, 4 сентября с 16.00 до 19.00, 29 августа с 12.00 до 15.00. Продолжается набор на другие инструменты и в хор мальчиков. Обращаться по адресу: ул. Труда, д. 14/1, тел.: 30-65-94, 31-73-76.

Взрыв в ночи



Тема дня

// Ольга БАЛАБАНОВА
Фото автора

«Самостоятельный» ремонт водогрейки привел к трагедии.

Семья Марины Сагитовой уже ложилась спать, как вдруг сильный хлопок и последующий за ним грохот разбили тишину в доме. Сразу и не сообразили, что произошло, только страшно стало – все вокруг рухнуло, пыль, из соседней квартиры слышны крики... Было половина двенадцатого, когда в ванной рванул... электрический водонагреватель.

В старом доме по улице Тимирязева, 9 водонагревательными приборами пользуются все и давно – в восьмиквартирной двухэтажке горячей воды не было никогда. Возможно, никто и не задумывался, что есть большая разница – пользоваться этим прибором раз в год в течение месяца, когда идет плановое отключение воды, или «гонять» его круглый год... Ведь от режима эксплуатации зависит и характер обслуживания оборудования. Хозяйка пострадавшей квартиры не стала скрывать, что три дня назад она самостоятельно меняла нагревательный элемент. Уверила, что это не первый раз: дело простое – выкрутил и новый вкрутил... Конечно, не хочется ставить в вину семье произошедшее, они и так сильно пострадали, но, увы, похоже, выводы специалистов будут именно такими.

В результате взрыва пострадали четыре квартиры. Разрушены перегородки внутри

квартиры, где произошел непосредственно взрыв, смежная стена в соседнюю квартиру, пошли трещины вверх – в квартире второго этажа. Пострадали инженерные коммуникации (водопровод, газ, канализация половины дома). Слава Богу – нет жертв. Физически пострадал старший сын Марины – с закрытой черепно-мозговой травмой и ушибами он госпитализирован в больницу. Кроме этого парень сильно напуган. Соседка, получившая ушибы, после осмотра медиками от госпитализации отказалась, заверив, что чувствует себя хорошо. Морально тяжело, конечно, и тем, кто оказался в очаж взрыва, и тем, кто живет рядом.

С раннего утра здесь идут работы по разбору рухнувших перегородок, – рассказал начальник ЖРЭУ-2 Константин Шенеткин. – Это и в целях безопасности жильцов (упавшая стена загрозила даже вход в квартиру), и для обеспечения доступа специалистов. В том числе тех, которые будут обследовать состояние несущих конструкций.

Сами жильцы и их соседи выносят вещи – те, которые не пострадали. Работники ЖРЭУ здесь же – помогают чем могут. Без крыши над головой жильцы не останутся – глава города распорядился обеспечить их временным жильем. Как один из вариантов пострадавших готов приютить УВК «Семья». Это сейчас самое важное, оценка характера повреждений, сроки и стоимость восстановительных работ – все это уже потом.

Городская администрация принимает все меры для оперативного устранения последствий аварии. Вчера вечером глава города провел совещание, на которое собрались

все службы, имеющие профессиональное отношение к мероприятиям по устранению последствий взрыва. Было отмечено, что оперативно сработали все – и гражданская оборона, и милиция, и «Скорая», и газовая служба, и коммунальные работники. В течение дня были не только разобраны завалы, но и вывезены уцелевшие вещи, остеклены окна, вставлены замки и двери.

После разбора завалов сделаны предварительные выводы о состоянии конструкций здания. Несмотря на частичное разрушение несущей стены, по заключению экспертов ООО «Велд», проживание в доме безопасно для жильцов других квартир: сделаны все необходимые исследования и замеры. На фундамент не оказано никакого воздействия, как и на наружные стены. В некоторых местах требуется усиление проемов. Повреждения, в том числе связанные с отделкой квартир, коснулись пяти квартир.

Это беда, которую мы должны помочь пережить людям, – заключил Евгений Карпов. – И оттягивать сроки восстановительных работ нельзя: горожане, нашедшие приют у своих родственников (хотя им и предлагали временное жилье), должны как можно скорее вернуться в свои квартиры. Поэтому к концу недели должен быть сформирован план работ, составлена смета и найден источник финансирования. Нужно рассмотреть возможность включения этого дома в программу капитальных ремонтов и сразу провести дополнительно ряд необходимых работ – включая коммуникации, откосы, крышу, фасад.

Новости

Спроси у первоисточника

Если хочешь знать про грипп – звони на «горячую линию».

Роспотребнадзор продолжает отвечать на звонки по вопросам профилактики высокопатогенного гриппа. Телефон «горячей линии» – (8-351)-263-43-66. На линию могут позвонить и родители, которых интересует механизм допуска школьников, вернувшихся с отдыха из-за границы. Согласно постановлению главного государственного санитарного врача по Челябинской области «О неотложных мерах по предупреждению возникновения и распространения высокопатогенного гриппа в организованных коллективах детей и подростков», детей примут в школу только при наличии справки о состоянии здоровья.

Имеете право!

Заставьте «длинные» пенсионные деньги работать.

Вступивший в силу Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О негосударственных пенсионных фондах» и Федеральный закон «Об инвестировании средств для финансирования накопительной части трудовой пенсии в РФ» напрямую касается большинства из 1,6 миллиона южноуральцев, имеющих накопительную часть трудовой пенсии. Специалисты Пенсионного фонда отмечают, что горожане не торопятся сделать свой выбор и перевести свои средства в управляющие компании (УК) или негосударственные пенсионные фонды (НПФ). Подать заявление можно непосредственно в УПФР по месту жительства либо через трансфергентские центры, предъявив паспорт и страховое свидетельство об обязательном пенсионном страховании.

Лекарств на 102 процента

Обеспечение медикаментами льготников Магнитки идет в плановом порядке.

На 14493 льготника нашего города была заложена сумма заявки на первые три квартала года 55696194 рубля. По данным на 20 августа, эта сумма освоена на 102 процента. Выписано 96735 рецептов, в среднем 6 – на одного человека. Средняя стоимость одного рецепта – 617 рублей. 88 рецептов взято на обеспечение (из-за отсутствия в данный момент нужного лекарства), что составляет 0,09 процента от общего количества выписанных.

Волонтеры чистоты

Очередная бригада борцов за чистоту отправилась в Сочи.

Подготовить курортный город к Олимпиаде, вычистить улицы, скверы и пляжи, магнитогорская молодежь отправляется уже второй раз. Идея создания экологического отряда в нашем городе принадлежит некоммерческому партнерству «Клининг-центр». Кроме зарплаты участников отряда ждут профессиональное обучение и обширная культурная программа. Экологические отряды были придуманы с целью обеспечить работой тех, кто по каким-либо причинам не смог пойти учиться или работать. В отряд принимаются молодые люди от 18 до 27 лет.

Совет дня. Разное

Если в пути вы заметили, что рулевое колесо туго вращается или заедает рулевой механизм, то прежде всего проверьте давление воздуха в шинах передних колес и смазку в картере рулевого механизма. При необходимости устраните эти неполадки. Затем посмотрите, нет ли погнутой рулевой тяги. Если есть, замените тягу новой, после чего обязательно отрегулируйте сходжение колес. Если и после этого не удалось устранить тугое вращение рулевого колеса – ремонта на СТО не избежать.

Погода

Переменная облачность, кратковременные дожди, грозы.
28 АВГУСТА Ветер: северный 3 – 8 м/сек.
Температура: ночь +9° +14°, день +21° +22°.
Магнитные бури в августе: 28, 30

Приглашаем на «Ярмарку кредитных ресурсов»!
Где получить кредит? Как застраховать предпринимательские риски? Что делать город для поддержки предпринимателей в условиях кризиса?
Администрация г.Магнитогорска и Магнитогорская торговая палата приглашают предпринимателей города посетить «Ярмарку кредитных ресурсов».
27 августа (четверг), с 11.00 до 16.00, в здании администрации Магнитогорска (пр.Ленина, 72) вы сможете получить информацию о мерах по реализации городской целевой программы развития предпринимательства, о действующих программах кредитования малого бизнеса, о новых страховых продуктах для предпринимателей.
В проекте участвуют: Сбербанк России, Банк ВТБ24, ВУЗбанк, Альфа-Банк, Урал Трансбанк, Военно-страховая компания, ГСК Югория, АльфаСтрахование, СК «Цюрих Ритвел», ИСК СТАНДАРТ.
В рамках «Ярмарки кредитных ресурсов» с 14 до 15 ч. в ауд. 311 состоится «круглый стол» с участием специалистов городской администрации, членов ОКСа, предпринимателей Магнитогорска, руководителей банков и страховых компаний.
Для участников «круглого стола» – правовым управлением Магнитогорской торговой-промышленной палаты подготовлен пакет раздаточных материалов, который включает в себя информацию об условиях и порядке получения финансовой поддержки, а также формы документов, необходимых для получения субсидий.
Приглашаем предпринимателей Магнитогорска посетить «Ярмарку кредитных ресурсов» и принять участие в работе «круглого стола». Вход свободный.
Подробную информацию о проекте можно получить по тел. 24-62-16.

СТАРБАНК
Прогрессивный **ВКЛАД** до **18,7%** годовых в рублях
УВЕЛИЧИВАЕМ каждый месяц
СОХРАНЯЕМ при досрочном снятии
г. Магнитогорск, пр. К.Маркса, д. 66 (3519) 43-80-44; 8 (800) 700-15-15 (бесплатно по России)
Подробные условия Вы можете узнать по телефону, в офисе банка, на сайте www.starbank.ru

Новости

Как осваиваются средства

В Магнитогорск приедет комиссия из Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Комиссия уже прибыла с очередной плановой проверкой в Челябинскую область. Специалисты фонда посетят Челябинск, Миасс, Магнитогорск и Коркино. Ревизоры проверят наличие всех необходимых документов, посетят дома, в которых ведутся ремонтные работы, а также проверят ход строительства домов для переселения из ветхого аварийного жилья. Наша область является «пионером» программ фонда и занимает лидирующие позиции по объему финансирования.

Индустрия гостеприимства

Магнитогорский «свадебный» и гостиничный бизнес намерен принять участие в межрегиональной выставке.

Новая выставка «Индустрия гостеприимства. Мир свадьбы и праздника-2009» пройдет в областном центре в сентябре. Ее цель – отображение современного уровня развития ресторанного и гостиничного бизнеса, ознакомление с ведущими школами кулинарного искусства, содействие в сотрудничестве производителей и поставщиков товаров и услуг для свадебных и семейных торжеств, установление деловых контактов. Участники выставки предоставят посетителям возможность по достоинству оценить новые идеи, находки, комплекс услуг.

«Дары осени»

Традиционный праздник под таким названием для жителей левого берега состоится 11 сентября.

Как сообщил «МР» председатель совета ветеранов Орджоникидзевского района Сергей Иосифович Петров, время открытия мероприятия – 12 часов дня, место – площадь перед кинотеатром «Мир». Будет организована продажа сельхозпродукции по ценам производителей. Приглашаются все горожане, «пропуском» на праздник будет служить хорошее настроение.

Узы Гименя

Сотрудники загса Орджоникидзевского района констатируют увеличение количества бракосочетаний.

В течение каждого года наблюдаются спад и подъем в регистрации браков. Уже стало традицией, что рост количества зарегистрированных браков приходится на июль, август и сентябрь. Так, в июне 2009 года в районе зарегистрировано 187 браков, в июле – 202. Кроме того, если сравнить данные 2008 и 2009 годов, то можно увидеть, что браков стали заключать больше.

Учебнику – новую жизнь!

До конца недели вы можете принять участие в социальном проекте «U-чебник».

Подарить учебники школьникам своего города или района может каждый желающий. Для этого до 30 сентября можно оставить свои школьные учебники в любом из центров услуг связи – там их смогут взять дети, которым эти книги понадобятся в новом учебном году. Организатором акции выступил универсальный оператор связи Utel. В центрах услуг связи Utel на постоянной основе организованы «безопасные полки» для обмена книгами между людьми – уральский аналог международного движения «буккроссинг». За ходом социальной акции «U-чебник» школьники и их родители могут следить на специальной странице в интернете: www.u-kniga.u-tel.ru.

Виват, король!

Магнитогорец Алексей Польшиков, 22-летний мастер ФИДЕ, в прошедшее воскресенье стал победителем чемпионата нашей области по блицу.

В состязаниях приняли участие 43 шахматиста, в том числе семь мастеров спорта. От нашего города за победу боролись еще три мастера ФИДЕ: А. П. Тюрин, Д. В. Морозов, В. М. Кулаков, которые в итоге заняли 6, 10 и 17 места. Алексей Польшиков в 11 турах одержал верх в семи партиях, три свел вничью и последнюю, которая не могла уже ни на что повлиять, сдал. В марте этого года Алексей стал чемпионом Челябинской области по классическим шахматам. Теперь он, можно сказать, «шахматный король», чемпион в квадрате!

Ходи по правилам!

Больше полусотни аварий – за сутки.

В понедельник дежурная часть ОГИБДД зарегистрировала 51 дорожно-транспортное происшествие. В одном из них вследствие нарушения элементарных правил пострадал мужчина. Водитель, управляя автомобилем «Москвич», двигался по улице Кирова и совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть в не установленном для перехода месте. Пострадавший с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, ушибами и ссадинами лица был доставлен в травмпункт. Всего за сутки было выявлено 159 пешеходов, позволивших себе нарушить правила перехода через проезжую часть. Водителей же, не предоставивших преимущество в движении пешеходам, выявлено значительно меньше – 45.

Актуально

Из школы – в депутаты

Окончить школу и сразу окунуться в мир политики. Такую возможность могут получить 18-летние юноши и девушки.

Соответствующий законопроект внесен в Государственную Думу. Молодежная избирательная комиссия, молодежный парламент – подобные организации инициативных ребят, действующие «под присмотром» старших товарищей, создаются во многих регионах. При этом, по мнению некоторых политологов, одной из основных задач государственной молодежной политики является вовлечение как можно большего числа юных лидеров в общественно-политическую жизнь страны. В этой связи, да и с учетом объявленного в России Года молодежи, инициатива о повсеместном снижении возраста (до 18 лет), по достижении которого граждане РФ могут быть избраны депутатами муниципальных представительных органов, выглядит своевременной и необходимой.

– Она вполне соответствует оценке роли молодежи в нашем обществе как локомотива преобразований и инноваций, – считает член Центральной избирательной комиссии РФ Майя Гришина. – Важно отметить,

что сейчас поколение 18-летних – это совершенно новая формация. Думаю, у них многое в руках и очень многое от них будет зависеть, на молодых лежит большая ответственность. И возможность стать депутатом муниципального уровня уже с 18 лет – это как раз то, что соответствует предназначению нынешней молодежи. Я полагаю, что на развитие российской избирательной системы эта инициатива окажет положительное воздействие. Возраст активного и пассивного избирательного права на выборах местного уровня будет уравнен, что повлияет на активность молодых избирателей, на выработку и укрепление их гражданской позиции.

По мнению ряда экспертов, предложенные законодательные изменения позволят привлечь интерес молодежи к избирательному процессу в целом и к местным выборам – в частности.

– Сегодня приходится предпринимать различные меры, чтобы популяризировать избирательный процесс в молодежной среде, – считает кандидат политических наук, президент клуба молодых ученых «Альянс» Алексей Петров. – Если в органы МСУ будут выдвигаться кандидаты-студенты, то есть вероят-

ность, что за них пойдут голосовать одноклассники. Хочется также надеяться, что таким образом повысится уровень правовой и политической образованности молодежи.

По мнению политолога Юрия Пронина, участие в выборах дополнительного круга населения в качестве кандидатов может повысить явку избирателей. Еще один плюс – омоложение представительной власти.

– С учетом старения населения нужны молодые кадры, тем более когда бытует мнение, что на государственной и муниципальной службе трудятся одни и те же лица, – говорит председатель избирательной комиссии Иркутской области Людмила Шавенкова. – Молодые люди, прошедшие избирательную кампанию, станут достойным кадром пополнением местных дум. Кроме того, молодые живут современными реалиями, им гораздо проще воспринимать любые перемены, осваивать новые технологии.

Аргументом тех, кто настороженно отнесся к решению «омолодить» кандидатов в муниципальные думы, является отсутствие жизненного опыта и фундаментальных знаний у ребят, только-только переступивших порог совершеннолетия.



Кандидат политических наук, эксперт Международного института гуманитарно-политических исследований Александр Кынев называет предлагаемое новшество «имитацией реальной поддержки молодежи».

– Разница в два года ничего не меняет, это декоративная мера. Как показывает практика, в 18 лет люди еще получают образование. Было бы логично, чтобы они этим и занимались. Я не припомню случаев, чтобы кандидаты не могли участвовать в выборах по причине молодости. Каких-либо скандалов или общественных дискуссий на эту тему не возникало.

Однако практика работы Центральной избирательной комиссии РФ свидетельствует об обратном.

– Есть молодые граждане, которые уже в 18 лет готовы выдвигать свои кандидатуры на выборах в органы МСУ. Эти ребята приходят в избирательные комиссии, но во многих регионах получают отказ в регистрации со ссылкой на закон субъекта РФ. Им приходится объяснять, что они еще не достигли

возраста пассивного избирательного права. Но я надеюсь, что вскоре Госдума поддержит законопроект и возрастного препятствия у молодежи не будет, – говорит член ЦИК Майя Гришина.

Профилактика правонарушений

На защите интересов населения

//Ольга ПЯТУНИНА

На заседании городской комиссии по профилактике правонарушений, которое проходило при участии заместителя главы города Владлены Прохоренко, речь шла о том, как силами сотрудников милиции, в частности участковых, поддерживать порядок в городе. Были рассмотрены и другие вопросы.

Участковые уполномоченные одними из первых сталкиваются с проблемами населения. К ним идут те, кого обижает близкие, те, у кого конфликты с соседями. Идут по самым разным поводам. Не случайно эта служба всегда на виду. По словам Алексея Розина, и.о. заместителя начальника УВД по Магнитогорску, сегодня в Магнитогорске 145 штатных участковых уполномоченных и 165 внештатников. За семь месяцев нынешнего года они рассмотрели больше двенадцати тысяч обращений граждан. Кроме того, в их обязанности входит заниматься профилактической работой с людьми, состоящими на учете в милиции. Только в этом году на учет поставлено 5155 граждан, находящихся не в ладу с законом. А еще на попечении участковых люди, освобожденные из мест лишения свободы, алкоголики и наркоманы. Несмотря на такой объем «текущей работы», милиционеры за год раскрыли 418 преступлений.



Если кто-то из горожан считает, что участковые на месте заставить сложно, то, по большому счету, это действительно так. Основное время службы они проводят на вверенной им территории. Тем не менее в каждом участковом пункте милиции есть стенд с расписанием, где указаны часы приема участковых, подчеркнул Алексей Розин.

Конечно, милиция – это не только участковые, но и сотрудники, занимающиеся решением самых разных проблем горожан, в частности кражами в общественных местах, таких, как магазины, торговые и развлекательные центры. В Магнитогорске на сегодня 1585 таких объектов. Как отметил и.о. заместителя начальника УВД, из четырех сотен преступлений, совершенных в последнее время, двести пятьдесят – преступления имущественного характера. В городе наблюдается и рост числа грабежей. Основной объект посягательств

– сотовые телефоны, покупатели на которые всегда находятся.

Сотрудники милиции отмечают, что без помощи руководства торговых организаций в борьбе с правонарушениями им не обойтись. Большое подспорье в раскрытии таких преступлений – видеокамеры, которые должны находиться на всех объектах торговли. Но, к сожалению, они есть не везде. Поэтому зачастую милиция оказывается бессильна помочь человеку, обращающемуся с заявлением в органы внутренних дел через несколько дней после кражи. Без видеокамеры невозможно отследить, кто и когда совершил преступление, посетовал Алексей Розин. И добавил, что согласно программе «Безопасный город» системы видеонаблюдения планируется установить на наиболее оживленных улицах, в скверах и других местах большого скопления людей. Пока же он призвал руководителей крупнейших торговых центров города, присутствовавших на заседании комиссии, установить на своих объектах камеры видеонаблюдения.

Руководители торговых компаний сошлись во мнении, что им необходимо взаимодействие не только с сотрудниками милиции, но и между собой, чтобы делиться необходимым опытом.

На заседании комиссии по профилактике правонарушений был также рассмотрен вопрос организации круглогодичной занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

Подробно

Медики сдали «экзамен»

//Дина КРАВЧЕНКО, пресс-секретарь ЧОФОМС

Валерий Некрасов высоко оценил организацию медицинской помощи в Магнитогорске.

Представитель Челябинского областного ФОМС во главе с исполнительным директором Валерием Некрасовым посетили ряд медицинских учреждений нашего города: горбольницу №1 им. Дробышева, № 2, № 3 и детскую больницу № 3.

Валерий Некрасов прежде всего интересовался качеством оказания медицинской помощи в каждом лечебном учреждении, объемом бесплатных для населения услуг, технической оснащенностью больниц, обеспеченностью медикаментами и изделиями медицинского назначения стационаров, а также вопросами, связанными с финансированием медицинских учреждений по тарифам фонда.

Так, в городской больнице №1 руководство фонда познакомилось с работой геронтологического отделения, а также отделения

гемодиализа. По словам исполнительного директора, изучение специфики работы отделения гемодиализа является в настоящее время особо актуальным в силу того, что с 2010 года данный вид медицинской помощи предполагается оплачивать из средств ЧОФОМС.

Кроме того, гостям показали работу поликлиники с использованием автоматизированной информационной системы «Электронная карта пациента», которая позволяет минимизировать объем ручной работы, сократить время ожидания при выписке талонов и тем самым уменьшить очереди. Как рассказал главный врач больницы Евгений Шахлин, на территории лечебного учреждения также функционирует городской центр СПИДа.

Особенностью второй городской больницы является то, что она объединяет все родильные дома города и имеет в своем составе центр охраны репродуктивного здоровья молодежи, который обслуживает население не только Магнитогорска, но и близлежащих районов.

В городской больнице №3 гостям показали работу терапевтического, хирургического отделений, а также отделение рентгенодиагностики, в котором проводятся исследования на компьютерном томографе – бесплатно для горожан, поскольку оплачиваются из средств фонда. По словам главного врача больницы Михаила Щербаква, стационар обеспечен всеми необходимыми медикаментами, лечебное учреждение участвует в конкурсах по закупке медикаментов, которые проводятся в ЧОФОМС, что позволяет также сэкономить до 20 процентов от стоимости лекарств.

На территории 3-й детской больницы комиссии показали диагностический центр, где используется современное дорогостоящее оборудование.

В ходе работы в лечебных учреждениях специалисты фонда обращали внимание на качество оказываемой населению медицинской помощи, на количество и ассортимент медикаментов, которые больницы указывают в заявке. Чаще

всего лечебные учреждения из предложенного перечня выбирают не более 30-40 процентов наименований медикаментов. Заострили внимание и на том, чтобы активизировать работу по выявлению социально значимых заболеваний, таких, как сахарный диабет, гипертония, злокачественные новообразования, врожденная патология и ВИЧ-инфекция.

Подводя итоги поездки, Валерий Некрасов высоко оценил работу лечебных учреждений Магнитогорска: «Это пример успешного и тесного взаимодействия между всеми звеньями системы здравоохранения: управлением здравоохранения города, ЧОФОМС, лечебными учреждениями и страховыми компаниями. Мы увидели высокий уровень работы, положительные результаты по обеспечению населения страховыми медицинскими полисами, высокую техническую оснащенность больницы и поликлиники города, но самое главное – высокий профессионализм и преданность врачей своему делу».

Новости

Процесс пошел...

Предвыборные кампании по выборам главы Златоустовского городского округа и депутатов Хомутининского сельского поселения набирают обороты.

Как сообщили в избирком, на пост главы Златоустовского округа выдвинуто уже два кандидата: самовыдвиженец Наталья Гусева и кандидат от политической партии «Справедливая Россия» Петр Панишев. Заявление в избирательную комиссию от Натальи Гусевой поступило 24 августа, от Петра Панишева в тот же день. Выборы депутатов Хомутининского сельского поселения пройдут по пропорциональной системе. Представительный орган поселения состоит всего из 10 депутатов. Выборы депутатов Хомутининского сельского поселения и главы Златоустовского городского округа состоятся в единый день голосования – 11 октября.

Бревна по программе

В Челябинской области появится новый микрорайон из срубов.

50 домов с детсадом, магазином и Дворцом культуры появятся скоро в селе Акбашево Аргашского района Челябинской области благодаря областной программе приобретения срубов для работников сельского хозяйства. Первые сорок участков уже выделены, на 15-ти установлены и находятся в сборке срубы из бруса и бревен. Строительство домов завершится через год с небольшим, к тому времени в поселке появятся все необходимые коммуникации. «Без поддержки области хозяйство не решилось бы на такой проект, – сказал генеральный директор ООО «Совхоз Акбашевский» Нургалли Зарипов. – За два года мы получили 20 срубов по областной программе, на будущий год хотим сделать заявку еще на 10». Как сообщили в министерстве сельского хозяйства области, соответствующее постановление было подписано губернатором Петром Суминым в 2007 году. Всего за 2007-2008 годы из областного бюджета выделено на эти цели 44,6 млн. рублей, на них приобретено и распределено по заявкам сельхозпредприятий 230 срубов для работников агропромышленного комплекса.

Основные вопросы

Южноуральские депутаты внесут правки в областной бюджет и установят комендантский час.

Главный вопрос повестки дня очередного заседания депутатского корпуса региона – внесение изменений в областной бюджет. Доходы областного бюджета на 2009 год вырастут на два миллиарда 919 миллионов 872,76 тысячи рублей. Расходную часть областного бюджета предлагается увеличить в целом на два миллиарда 914 миллионов 974,41 тысячи рублей. Почти на пять миллиардов рублей будет сокращен дефицит бюджета Челябинской области на 2009 год. Депутаты подкорректируют областной закон «О транспортном налоге». Кроме того, на рассмотрение депутатов будет внесен законопроект о комендантском часе для несовершеннолетних. Предлагается ввести штрафные санкции для родителей, владельцев питейных и увеселительных заведений за попустительское нахождение подростков в этих местах с 22 часов (ребята от 16 до 18 лет – с 23 часов) до шести утра.

Служба новостей «Магнитогорского рабочего» 26-04-73 26-04-84



Алексей Тюплин, шеф-редактор tjuplin@mr-online.ru



Ольга Балабанова, репортер bala.25@mail.ru



Валентина Сердитова, репортер seva.75@mail.ru

«Горячая линия»

Новое о пенсиях

//Александра ПАПИНА

Января 2010 года вступают в силу два федеральных закона № 212-ФЗ и 213-ФЗ от 24 июля 2009 г., направленные на совершенствование пенсионной системы.

В соответствии с ними будет проведена валоризация пенсионных прав граждан, произойдет замена ЕСН страховыми взносами во внебюджетный фонд; минимальный размер пенсий, с учетом других социальных выплат, будет не ниже прожиточного минимума пенсионера, установленно- го в субъекте Российской Федерации; базовую часть пенсии объединят со страховой, и будут установлены новые правила индексации. Для лучшего информирования граждан в городе 19 августа была проведена «горячая линия» с участием сотрудников Пенсионного фонда. Она выявила круг интересующих магнитогорцев вопросов. По просьбе редакции их сейчас отвечает заместитель начальника управления городского Пенсионного фонда Нина Леонидовна ЧТУНОВА.

— Что такое валоризация (советского стажа)?
— Валоризация пенсий — это единовременное повышение пенсионных прав, которые были приобретены гражданами до 1 января 2002 года. При этом валоризация касается не только действующих пенсионеров, но и граждан, имеющих трудовой стаж до 2002 года и пока еще не достигших пенсионного возраста. Таким образом, в первую очередь валоризация — это возврат пенсионного долга людям, работавшим в советское время. Механизм осуществления валоризации заключается в однократном увеличении расчетного пенсионного капитала за периоды трудового стажа до 1 января

1991 года на:
— абсолютный показатель — 10 процентов за наличие общего трудового стажа (продолжительность стажа значения не имеет);
— дополнительный показатель — на 1 процент за каждый год трудового стажа за период до 1 января 1991 года (без ограничения).

Пример 1
Мужчина — получатель трудовой пенсии по старости, имеет общий трудовой стаж:
до 1 января 1991 года — 40 лет, в период с 1 января 1991 года по 31 декабря 2001 года — 5 лет.

В результате валоризации увеличение расчетного пенсионного капитала составит:
абсолютный показатель (за наличие общего трудового стажа до 1 января 2002 года) — 10 процентов, дополнительный показатель (за каждый год трудового стажа до 1 января 1991 года) — 40 процентов. Итого 50 процентов.

Пример 2
Женщина — получатель трудовой пенсии по старости, имеет общий трудовой стаж:
до 1 января 1991 года — 10 лет, в период с 1 января 1991 года по 31 декабря 2001 года — 10 лет, после 1 января 2002 года — 5 лет.

В результате валоризации увеличение расчетного пенсионного капитала составит:
абсолютный показатель (за наличие общего трудового стажа до 1 января 2002 года) — 10 процентов; дополнительный показатель (за каждый год трудового стажа до 1 января 1991 года) — 10 процентов. Итого 20 процентов.

Таким образом, для каждого гражданина повышение пенсионных прав будет осуществляться индивидуально в зависимости от трудового

стажа. Валоризация носит беззаявительный характер. Перерасчет размера пенсий будет производиться ПФР в автоматическом режиме с учетом всех имеющихся в пенсионном деле документов. Личное присутствие гражданина потребуются только в том случае, если он выразит желание включить в пенсионное дело дополнительные годы трудового советского стажа, неучтенного ранее. Это в основном касается тех, кто отработал более 45 лет (для мужчин) и более 40 лет (для женщин), поскольку именно этот стаж был предельным в СССР для расчета пенсии и многие не считали необходимым подтверждать стаж сверх этого срока.

При этом в случае представления дополнительных документов (до 1 января 1991 года) изменение суммы валоризации производится с 1 января 2010 года при обращении с указанными документами в органы, осуществляющие пенсионное обеспечение, по 31 декабря 2010 года.

— Что изменится после объединения базовой и страховой частей трудовой пенсии?
— С 1 января 2010 года отменяется ЕСН и он будет заменен на страховую часть, который будет распределяться между внебюджетными фондами. В связи с этим базовая и страховая части пенсии будут объединены и финансироваться за счет страховых взносов, поступивших от работодателей в Пенсионный фонд. Пенсии будут индексироваться целиком по мере роста средней заработной платы по стране и доходов в ПФР.

— Что нового внесено законом при установлении пенсии инвалидам?
— С 2010 года пенсия инвалидам будет устанавливаться в зависимости от группы инвалидности, а не от степени ограничения трудоспособности, как



было ранее. Это позволит увеличить размер пенсий тем, у кого группа инвалидности выше, чем степень ограничения трудоспособности, а также назначить пенсию инвалидам, не имеющим степень ограничения способности к трудовой деятельности.

Также Законом № 213-ФЗ внесены существенные изменения в порядок исчисления размера трудовых пенсий лицам, являющимся инвалидами 3 группы. Так, ранее расчетный размер трудовой пенсии для инвалидов 3 группы определялся из стажевого коэффициента 0,30, который являлся постоянной величиной. В связи с этим для установления пенсии достаточно было наличие минимального стажа работы, а включение в трудовой стаж того или иного периода работы, а также отсутствие заработка не влияло на размер пенсии. С 1 января 2010 года ограничение стажевого коэффициента отменено, таким образом, размер пенсии по 3 группе инвалидности напрямую будет зависеть от продолжительности трудового стажа работы и заработной платы.

— Будет ли считаться в стаж при валоризации обучение в институте, техникуме, аспирантуре?

— В соответствии со ст.30 ФЗ № 173-ФЗ от 17 декабря 2001 г. «О трудовых пенсиях в РФ» период обучения в институте, техникуме, аспирантуре при оценке пенсионных прав в общий трудовой стаж не учитывается, поэтому и не будет учитываться при валоризации. Однако если оценка пенсионных прав была произведена по нормам Закона РФ «О государственных пенсиях в РФ» от 20 ноября 1990 года № 340-1 с учетом периодов обучения, то в данном случае период обучения будет учитываться и при валоризации.

— Будет ли при валоризации пенсионного капитала учтена служба в армии?
— В общий трудовой стаж для валоризации расчетного пенсионного капитала включаются периоды трудовой и иной деятельности, которые были включены в указанный стаж при осуществлении оценки пенсионных прав. При этом продолжительность общего трудового стажа, учитываемого в целях валоризации расчетного пенсионного капитала ограничению не подлежит. Поскольку служба в армии учитывается в общем трудовом стаже застрахованных лиц для оценки их пенсионных прав, то, соответственно, она учитывается и при валоризации.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА

20.08.2009 № 7853-П
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА

На основании постановления главы города от 09.07.2009 № 6140-П «О внесении изменений в Устав ИП трест «Электротранспорт», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в постановление главы города от 29.06.2009 № 5799-П «О реализации Постановления Губернатора Челябинской области от 23.11.2007 № 364 (в редакции Постановления Губернатора Челябинской области от 14.05.2009 № 122)» следующие изменения:
1) пункт 4 постановления изложить в следующей редакции:
«Муниципальное предприятие «Магнитогорский городской транспорт» осуществлять перевозку граждан, проживающих на территории города Магнитогорска, оказание мер социальной поддержки которым осуществляется за счет средств федерального бюджета, на основании единых социальных проездных билетов»;
2) подпункт 3 пункта 5 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:
«3) осуществляет перечисление «Муниципальному предприятию «Магнитогорский городской транспорт» денежных средств, полученных в результате реализации гражданской социальной программы билетов в соответствии с заключенным договором»;
2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.А.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Прохоренко В.П.
//Е.КАРПОВ, глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА

05.08.2009 № 6973-П
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом РФ, Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Положение «О порядке организации работ и предоставлении субсидий из бюджета города Магнитогорска на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов города Магнитогорска» утвержденное постановлением главы города от 06.06.2008 № 4275-П «Об утверждении Положения «О порядке организации работ и предоставлении субсидий из бюджета города Магнитогорска на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов города Магнитогорска» следующие изменения:
1) пункт 15 дополнить абзацем следующего содержания: «Допускается получение субсидии в размере 30% от суммы контракта (договора), заключенного с подрядной организацией, но не более 30% от суммы, предусмотренной по объекту долготерминовыми целевыми программами, ведомственными целевыми программами, если получены льготы и компенсации конкурсной документацией»;
2) пункт 17 дополнить текстом следующего содержания: «предоставляет раскрытие бюджетных средств в срок до 3 числа месяца следующего за отчетным, отчет об использовании субсидии (Приложение 6 к Положению о порядке организации работ и предоставлении субсидий из бюджета города Магнитогорска на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов города Магнитогорска)»;
3) пункт 17 дополнить текстом следующего содержания: «предоставляет раскрытие бюджетных средств в срок до 3 числа месяца следующего за отчетным, отчет об использовании субсидии (Приложение 6 к Положению о порядке организации работ и предоставлении субсидий из бюджета города Магнитогорска на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов города Магнитогорска)»;
4) пункт 4.2.1. Договора о предоставлении субсидии на проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных жилых домов (приложение 4) изложить в следующей редакции: «При получении от Организации заявки на перечисление денежных средств для авансирования работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных жилых домов, счет от подрядной организации (протокол заседания конкурсной комиссии, контракт (договор) на проведение капитального ремонта многоквартирных жилых домов, счет от подрядной организации) Администрация перечисляет субсидию в размере 30% от суммы контракта (договора), заключенного с Подрядной организацией, но не более 30% от суммы, предусмотренной по объекту долготерминовыми целевыми программами, ведомственными целевыми программами»;
4) подпункт 2 пункта 6 Порядка привлечения организаций подрядной организации для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов с использованием субсидий из бюджета города Магнитогорска (приложение № 5) изложить в следующей редакции: «публикует в установленном порядке в СМИ, на сайте организации или на сайте администрации города Магнитогорска информацию о проведении конкурсного отбора подрядных организаций с указанием перечня документов, необходимых для участия в конкурсном отборе, сроков их предоставления и даты проведения конкурсного отбора»;
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
3. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.А.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.
//Е.КАРПОВ, глава города.

Приложение к Положению о порядке организации работ и предоставления субсидий из бюджета города Магнитогорска на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов города Магнитогорска

Отчет об использовании субсидии по договору предоставления субсидий от №

с = _____ 200_ г. по = _____ 200_ г.

Table with 5 columns: Вид расходов, Запланировано в соответствии с нормативно-правовыми актами, Получено субсидий, Исполнено по субсидии, Остаток

К отчету прилагаются документы (или их копии), подтверждающие правомерность произведенных затрат

Директор Гл. бухгалтер

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА

19.08.2009 № 7308-П
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА

В соответствии с Федеральным законом «Об архивном деле в Российской Федерации», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в постановление главы города от 15.01.2009 № 158-П «Об утверждении цен на работы и услуги, оказываемые МУ «Городской архив» следующие изменения:
1) наименование услуги «Исполнение запроса социально-правового характера» в Перечне цен на работы и услуги, оказываемые муниципальным учреждением «Городской архив», дополнить словами: «за исключением предоставления гражданам оформленных в установленном порядке архивных справок или копий архивных документов, связанных с социальной защитой граждан, предусматривающей их пенсионное обеспечение, а также получение льгот и компенсаций в соответствии с законодательством Российской Федерации»;
2) услуги «Учет и регистрация запросов и ответов социально-правового характера» исключить из Перечня цен на работы и услуги, оказываемые муниципальным учреждением «Городской архив»;
2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.А.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на руководителя аппарата администрации города Нижегородцева В.Н.
//Е.КАРПОВ, глава города.

ПРОТОКОЛ № 184А/09-р

рассмотрения заявок на участие в аукционе по определению подрядчика для выполнения работ по текущему ремонту в помещении отдела ЗАГС администрации г. Магнитогорска в соответствии с ведомостью объемов работ (Приложение №1 к документации об аукционе)

Заказчик – Администрация города 25 августа 2009 г

г. Магнитогорск Состав аукционной комиссии: Писистовский: Председатель аукционной комиссии – руководитель аппарата администрации города В.Н. Нижегородцев.

Начальник управления муниципального заказа администрации города В.Е. Семенов.

Заместитель начальника управления муниципального заказа администрации города Н.В. Власов.

Начальник хозяйственного отдела администрации города З.Т. Шияхметов.

Представитель организатора аукциона разъяснениям членам аукционной комиссии их права и обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

2. Краткое описание закупляемых товаров (работ, услуг) Текущий ремонт в помещении отдела ЗАГС администрации г. Магнитогорска в соответствии с ведомостью объемов работ (Приложение №1 к документации об аукционе) в здании Заказчика.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота): 1 065 000,00 руб.

Срок выполнения работ: в течение 30 дней с момента заключения муниципального контракта.

Место выполнения работ: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 184/1

Срок предоставления гарантии качества ремонта: не менее 5 лет.

Форма оплаты работ: по контракту, безналичный расчет.

Срок и порядок оплаты работ: в течение 120 календарных дней со дня подписания сторонами акта сдачи-приемки результата работ.

3. Наименование и адрес участником размещения заказа. По окончании указанного в кавычках срока проведения открытого аукциона срока подачи заявок на участие в аукционе 20 августа 2009 09.00 мин. было подано две заявки:

ООО «АЛЬБИОН» г. Магнитогорск, ул. Тевясова, 11/3-130 ЗАО «УралСтройТехнология» г. Магнитогорск, ул. Октябрьская, 24-95

4. Решение о допуске к участию в аукционе. Участник размещения заказа ЗАО «УралСтройТехнология» предоставил заявку несоответствующую требованиям документации об аукционе (на момент начала рассмотрения заявки отсутствовал документ подтверждающий внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки).

Председатель аукционной комиссии выносит на обсуждение и голосование вопрос об отказе в допуске к участию в аукционе.

Решение: В соответствии с п.3 ч.1 ст.12 Федерального Закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» отказать в допуске к участию в аукционе ЗАО «УралСтройТехнология».

Продолжение протокола №184А/09-р от 25.08.2009 Участник размещения заказа ООО «АЛЬБИОН» предоставил заявку в полном объеме, в соответствии с требованиями документации об аукционе и Заказчика, в установленный срок.

Председатель аукционной комиссии выносит на обсуждение и голосование вопрос о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона.

Решение: В соответствии с п.3 ч.1 ст.12 Федерального Закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» отказать в допуске к участию в аукционе, и признавать участником аукциона.

На основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение о допуске и признании участником размещения заказа, подпадающего заявки на участие в аукционе, участником аукциона. В соответствии с частью 5 статьи 36 Федерального Закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» аукцион признается несостоявшимся.

Заказчик, в соответствии с частью 6 статьи 36 Федерального Закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» отменяет аукцион.

ООО «АЛЬБИОН» проект муниципального контракта по начальной (максимальной) цене контракта (цена лота), указав в названии аукциона «О предоставлении работ по текущему ремонту в помещении отдела ЗАГС администрации г. Магнитогорска в соответствии с ведомостью объемов работ».

Председатель комиссии В.Н. Нижегородцев

В.Е. Семенов

Н.В. Власов

З.Т. Шияхметов

И.Г. Маурина

О простом и вечном



Богоугодное деяние

Храмы на Руси всегда возводились всем миром.

На берегу Лебяжьего озера в старинном казачьем поселке Краснинском под Верхнеуральском продолжают строительство Михайло-Архангельского храма. Возводит его на месте старинной деревянной церкви Святого Михаила Архангелита с малиновым звоном, красивой которого не слышно было в округе.

Церковь была центром духовной жизни, но после революции ее разорили, колокола сбросили, иконы уничтожили, церковную утварь растащили. Здание приспособили под зернохранилище, потом под клуб, но и оно впоследствии сгорело.

Новое здание уже возведено на пожертвования добрых людей. Есть сторожка, частично построена звонница. Завершить

начатое и обустроить храм изнутри, облагородить территорию и установить ограду средств не хватает: финансовый кризис сказался и здесь.

В дни падения нравственности и размышления культуры значение церкви приобретает особое значение в духовной жизни. Мы, прихожане строящегося храма, обращаемся к вам, добрые люди: помогите в богоугодном деле. Отдельно обращаемся к носителям имя Михаил, чьим покровителем является Святой Михаил Архангелит: проявите щедрость души, внесите посильный вклад в возведение храма. Будем рады, если вы сможете лично познакомиться с ним и его прихожанами. Желание могут внести пожертвования на месте бухгалтерии прихода по квитанции или заочно — на счет храма.

Помните: доброхотно дающего любит Бог. Спаси вас Бог!

//Михаил СОЛОГУБ, церковный староста.

НАШИ РЕКВИЗИТЫ: Верхнеуральское отделение Сбербанка № 1694. Контакт: ИНН 7429012341. Местная православная религиозная организация прихода Михайло-Архангельского храма поселка Краснинский Челябинской епархии Русской православной церкви. Р/сч. 40703810072340100040. Банк получателя: Челябинское ОСБ 8597, г. Челябинск. БИК 047501602. Кор/сч. 3010181070000000602. Наш адрес: 457696, Челябинская область, Верхнеуральский район, поселок Краснинский, приход Михайло-Архангельского храма.

Справочная служба «МР»

Ящик, голосовая почта, электронное письмо... Выбор за вами

///ООО «Энергосбыт»

В конце 90-х годов началась массовая установка горожанами квартирных водометров. На протяжении многих лет управляющие компании (ЖРЭУ) осуществляли прием показаний приборов учета традиционным способом: с использованием ящика, установленного в домоуправлении.

Менялись времена и РЭУ, только способ передачи показаний оставался неизменным. Все тот же ящик... А ведь на сегодняшний день водометры установлены в каждой второй магнитогорской квартире.

Пришедший в ноябре 2008 года на «рынок» услуг ЖКХ ООО «Энергосбыт» решил отойти от традиций и изменить подход к взаимодействию с населением по приемке показаний (напомним, что «Энергосбыт» осуществляет учет квартирных водометров и их показаний в многоквартирных жилых домах, расположенных в зонах обслуживания управляющих компаний: МП «ЖРЭУ-1», ООО «ЖРЭУ-1», ООО «ЖЭУ-1», ОАО «ЖРЭУ-2», ОАО «ЖРЭУ-3», МУП «ЖРЭУ-4», ООО «ЖРЭУ-5», ООО «ЖРЭУ-6», ООО «ГЖХ», а также в индивидуальных жилых домах с централизованным горячим водоснабжением от ИП трест «Теплофикация»).

«Энергосбыт» предоставляет новые возможности для передачи данных водосчетчиков, тем самым упрощает эту процедуру для жителей. Голосовая почта — одно из новшеств. Не нужно никуда ходить. Достаточно иметь стационарный или мобильный телефон. Чтобы освоить новинку, необходимо пользоваться следующей инструкцией.

ИНСТРУКЦИЯ по работе с системой автоматизированного приема показаний квартирных водометров (голосовая почта)
1. Запишите показания квартирных водометров. Будьте внимательны! Для передачи нужны первые пять цифр водосчетчика. Цифры после запятой, имеющиеся на некоторых моделях счетчиков, не учитываются.
2. Приготовьте квитанцию на оплату жилищно-коммунальных услуг. Квитанция необходима для правильной передачи информации о номере лицевого счета, адресе и фамилии лица, на котором открыт лицевой счет.
3. Позвоните со стационарного телефонного аппарата или мобильного телефона на номер 20-52-77 или 20-52-79.
4. Дождитесь ответа автооператора. Он прочтет краткую инструкцию и последовательно задаст ряд вопросов, на которые вам необходимо дать ответы в свободной форме. Отвечать на очередной вопрос следует после того, как прозвучит звуковой сигнал. На ответ дается несколько секунд, после чего автооператор переходит к следующему вопросу.
Вопрос 1. Назовите вашу управляющую компанию, указанную в квитанции.
Вариант ответа: ОАО «ЖРЭУ № 2».
Вопрос 2. Продиктуйте указанный в квитанции номер вашего лицевого счета.
Вариант ответа: № 12345678. Необходимо назвать полный номер лицевого счета.
Вопрос 3. Продиктуйте указанный в квитанции адрес установки водометров.
Вариант ответа: ул. Кальмыкова, дом 12/1, кв. 1.
Вопрос 4. Продиктуйте указанную в квитанции фамилию.
Вариант ответа: Иванова Мария Ивановна.
КОММЕНТАРИЙ: для корректного учета показаний ВАЖНО соответствие передаваемой информации базе данных МП «ЕРКЦ!»
Вопрос 5. Продиктуйте ваш контактный телефон.
Вариант ответа: 11-11-11. Контактный телефон необходим для уточнения переданной информации.
Вопрос 6. Назовите места установки водометров горячей и холодной воды и первые пять цифр показаний счетчиков.
Вариант ответа: кухня: горячая вода — 00345, холодная вода — 00456; ванная: горячая вода — 00334, холодная вода — 00445; туалет: горячая вода — 00556, холодная вода — 00778.
КОММЕНТАРИЙ:
> Ответив на вопрос о числовых показаниях счетчиков, вы можете прослушать автооператора до конца или положить трубку ранее.
> В случае ошибки или обрыва связи вы можете повторить передачу данных, вновь позвонив по указанным номерам. Учтены будут данные с наиболее поздней датой или временем передачи. Дата и время звонка фиксируются системой автоматически.
> При работе с системой автоматизированного приема показаний, пожалуйста, соблюдайте следующие правила:
• говорите четко, произносите показания по одной цифре, друг за другом (например: 00521 — ноль, ноль, пять, два, один);
• говорите нормальным голосом и нормальной скоростью (не торопитесь);
• следите, чтобы вам не мешали посторонние шумы (радио, телевизор и т. п.), иначе система не сможет вас понять. Не забывайте соблюдать сроки передачи показаний!

